

ESTADO DE GOIÁS
PREFEITURA MUNICIPAL DE CALDAZINHA
PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2019
AVISO DE RETIFICAÇÃO EDITAL

O Pregoeiro oficial do município de Caldasinha, designado pelo decreto 006/2019, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Presencial nº 020/2019, com alteração no subitem "11.2": **onde se lê "44 (quarenta e quatro) dias", leia-se "15 (quinze) dias"**. Caldasinha, 02 de outubro de 2019.
JULIANO BEZERRA. Pregoeiro